

ROMANIA

TRIBUNALUL BUCUREȘTI
SECȚIA A II-A CONTENCIOS ADMINISTRATIV ȘI FISCAL



INCHEIERE

Ședința publică de la 08 Decembrie 2015

Completul compus din:

PREȘEDINTE : NICOLAE ALEXANDRU CESLEA

Grefier : Elena Sima

Pe rol soluționarea acțiunii în contencios administrativ formulată de reclamanta **ASOCIAȚIA SALVAȚI BUCUREȘTIUL** în contradictoriu cu pârâta , având ca obiect comunicare informații de interes public (Legea Nr.544/2001), cererile 7764/30.03.2015, nr. 8220/07.04.2015 și 8387/09.04.2015.

La apelul nominal făcut în ședința publică a răspuns reclamanta prin reprezentant cu delegație de reprezentare la dosar, lipsind pârâta.

Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier după care:

Reprezentantul reclamantei solicită proba cu înscrisuri, respectiv cele aflate la dosar.

Tribunalul încuviințează proba cu înscrisuri pentru ambele părți, constată cauza în stare de judecată și acordă cuvântul asupra fondului cauzei.

Reprezentantul reclamantei susține că sunt două tipuri de informații reglementate de Legea 544/2001 și anume cele care sunt secretizate potrivit art. 12 și care nu cuprind informațiile solicitate de reclamantă și cele care sunt publice din categoria celor solicitate de reclamantă. În ceea ce privește informațiile publice, acestea trebuie publicate și din oficiu așa cum arată HG 1076 și HG 445. Informațiile care trebuie publicate din oficiu nu există pe site. De asemenea pârâta a comunicat că este excesiv a publica pe site toate informațiile, cu toate că reclamanta consideră aceste informații trebuie publicate. Cât privește celelalte informații care nu trebuie să fie publicate din oficiu, reclamanta a formulat o cerere, iar pârâta nu a furnizat informațiile solicitate. Mai susține că pârâta a considerat că informațiile solicitate nu sunt necesare reclamantei, dar apreciază că pârâta nu poate decide sub acest aspect.

Tribunalul reține cauza în pronunțare.

TRIBUNALUL

Având nevoie de timp pentru a delibera și pentru a da posibilitate părților să formuleze concluzii scrise,

DISPUNE

Amână pronunțarea la data de 22.12.2015.

Pronunțată în ședință publică azi 08.12.2015.



Președinte,
Nicolae Alexandru
Ceslea

Grefier ,
Elena Sima